

# 过个“安薪”年!首府开展根治欠薪冬季行动

《内蒙古日报》消息 记者1月8日从呼和浩特市人社局了解到,为进一步推动根治欠薪冬季专项行动各项工作部署落实落地,扎实做好岁末年初保障农民工工资支付工作,近日,呼和浩特市人社局联合呼和浩特市住建局、财政局、审计局组成4个工作组,对全市重点欠薪隐患工程建设项目建设农民工工资支付情况进行检查。

检查组坚持问题导向,聚焦近

期欠薪线索频发的项目,通过查看台账和现场询问等方式,查短板堵漏洞。现场对工程建设项目“月结月清”工作落实情况进行核查,指导项目进一步完善保障农民工工资支付工作机制,落实“月结月清”工作要求,确保农民工按时足额拿到工资。

检查组在施工现场随机抽查部分农民工并进行交流,对签订劳动合同、按月发放工资、保存工资

卡以及工资权益维护渠道掌握情况,进行询问,对检查发现的工资支付台账编制不规范、维权信息告示牌内容不完整等问题,现场责令限期整改。

岁末年初是欠薪纠纷集中爆发期,也是根治欠薪关键期,开展根治欠薪冬季专项行动,是保障广大农民工合法权益、维护社会和谐稳定的重要举措。下一步,呼和浩特市将继续加大检查力度,全面推

动落实根治欠薪各项制度,切实保障农民工按时足额拿到工资,确保广大农民工过一个“安薪”年。

此外,在检查项目期间,呼和浩特市人社综合行政执法支队还对近期上访未解决的陈欠积案进行现场办公、现场解决,要求对群众的合理诉求必须立即解决,并安抚上访群众,现场责令用人单位限期支付,最终得到妥善解决。

(刘 洋)

## “小雪团儿”蓄势待发:“十四冬”,我们来啦!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠) 1月9日,身着雪白羽绒服的“十四冬”志愿者“小雪团儿”们正式上岗。当天,呼和浩特市体育局、团委,内蒙古鸿德文理学院开展“十四冬”志愿者各组第二次岗位强化培训,完成培训后,志愿者们佩戴好志愿徽章,信心满满地走向服务岗位,他们将以最美的微笑和贴心的服务,展现首府青年的良好形象和精神风貌。

当天,志愿者们接受了赛事组织、驻地保障、礼仪接待等方面实践操作和模拟演练培训,通过亲身体验和实践,掌握服务技能和应对突发情况的能力,提升服务水平和专业素养。

第十四届全国冬季运动会群众项目即将在呼和浩特市东河冰场开赛,为弘扬志愿服务精神,保障群众项目顺利进行,呼和浩特市团委在内蒙古鸿德文理学院招

募了60名大学生志愿者。他们将在本次体育盛会中提供场地引领、医疗急救等服务。

“我们会以最好的精神面貌迎接参赛选手、裁判员以及工作人员。”内蒙古鸿德文理学院大一学生王旭彤信心满满,她非常高兴自己经过选拔成为一名志愿者,这将是大学生活的一次难得体验。她已经学会了心肺复苏、创

口处理等医疗急救技能,还有礼仪接待、突发事件处理等方面的技能,她希望运用自己掌握的技能,为赛事提供保障服务,奉献自己的青春力量。



## 胡毅峰一审被判14年

1月9日,山西省忻州市中级人民法院一审公开宣判内蒙古自治区高级人民法院原党组书记、院长胡毅峰受贿、利用影响力受贿一案,对被告人胡毅峰以受贿罪判处有期徒刑13年,并处罚金人民币300万元,以利用影响力受贿罪判处有期徒刑3年,并处罚金人民币20万元,决定执行有期徒刑14年,并处罚金人民币320万元;对查扣在案的胡毅峰犯罪所得财物及其孳息,依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:1997年至2018年,被告人胡毅峰利用担任原内蒙古自治区巴彦淖尔盟盟委副书记、盟长,内蒙古自治区党委政法委副书记,内蒙古自治区人大常委会秘书长,内蒙古自治区高级人民法院党组书记、院长等职务上的便利以及职权或者地位形成的便利条件,为有关单位和个人在工程承揽、职务晋升和案件协调等事项上提供帮助,非法收受财物折合人民币共计3554万余元;2019年,胡毅峰退休后利用曾担任内蒙古自治区高级人民法院党组书记、院长职权、地位形成的便利条件,通过有关国家工作人员为他人所涉案件处理提供帮助,收受他人所送人民币200万元。

忻州市中级人民法院认为,被告人胡毅峰的行为构成受贿罪和利用影响力受贿罪,受贿数额特别巨大,利用影响力受贿数额巨大。鉴于胡毅峰归案后如实供述全部罪行,主动交代监察机关尚未掌握的大部分受贿事实,认罪悔罪,积极退赃,犯罪所得财物及其孳息已全部查扣到案,对其依法可予从轻处罚,法庭遂作出上述判决。

(据新华社报道)



中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA



www.abchina.com  
服务热线 95599